
Nevelőszülői képzések a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság 

szervezésében 

 

 

Valamennyi nevelőszülő 2014. január 1-jétől a korábbi hagyományos és 

munkaviszony keretében végzett hivatásos nevelőszülői tevékenységet egységesen 

foglalkoztatási jogviszonyban végzi.  

A Központi Oktatási Program keretében a képzéseket a Szociális és Gyermekvédelmi 

Főigazgatóság (a továbbiakban: SZGYF) engedélyezi, szervezi, biztosítja a 

tankönyveket, illetve adja ki a tanúsítványokat. 

 

Korábban a nevelőszülői tevékenység végzéséhez elegendő volt a helyettes szülők, a 

nevelőszülők, a családi napközit működtetők képzésének szakmai és 

vizsgakövetelményeiről, valamint az örökbefogadás előtti tanácsadásról és felkészítő 

tanfolyamról szóló 29/2003. (V. 20.) ESZCSM rendeletben (a továbbiakban: Rendelet) 

meghatározott nevelőszülői tanfolyam eredményes elvégzése a 60 órás nevelőszülői 

felkészítő képzés. Ezen kívül a hivatásos nevelőszülőket OKJ képzés készítette fel a 

feladat ellátására.  

 

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 

határozza meg a 2013. december 31-én nevelőszülői jogviszonyban lévő nevelőszülők 

számára a szakképzettséget adó Országos Képzési Jegyzékben szereplő nevelőszülő 

szakképesítés vagy képesített nevelőszülői képesítést adó Központi Oktatási 

Program alapján végzett képzés elvégzésének határidejét. Ez a foglalkoztatási 

jogviszony bevezetésekor előírt 2016. december 31. napról a jelenleg hatályos 

szabályok szerint 2018. december 31. napra módosult. 

 

Az SZGYF az EFOP-3.8.2-16-2016-00001 és a VEKOP-7.5.1 kiemelt projektek 

támogatásával, 2017. márciusától kezdte meg a KOP szerinti képesített nevelőszülő 

képzéseket. Az első 12 engedélyt tavaly februárjában adta ki SZGYF Képzési 

Főosztálya, amit azóta már újabb 43 csoport engedélyeztetése követett.  

Az egész országra kiterjedő képzési csoportok kitűnő oktatói gárdáját az SZGYF, 

valamint a nevelőszülői hálózatokat működtető egyházi és civil szervezetek 

szakemberei biztosítják. 

11 csoportban már megtörténtek a záróvizsgák, ezek alapján 262 tanúsítvány került 

átadásra. A tervek szerint a 2018. december 31-i határidőig több mint 2000 

nevelőszülőnek kell megszereznie az előírt végzettséget, amelyből 1304 fő jelenleg 

már végzi a kilenc hónapos kurzust. 

A témában kiírt pályázaton (Rendelet 8/B. § (1) bekezdés) nyertes egyházak, civil 

szervezetek saját szervezésben is megoldhatják a nevelőszülők képzését, eddig egy 

csoport engedélyeztetését kérték az SZGYF-től, a vizsga ősszel várható. 
 

http://net.jogtar.hu/jr/gen/hjegy_doc.cgi?docid=99700031.TV

